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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ   

ΠΕΡΑ ΧΩΡΙΟΥ – ΝΗΣΟΥ Β’ 

 

ΠΡΟΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ 

ΚΑΝΕΙ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ 

ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2026-2027 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ 

ΟΛΟΥΣ  
 

Η σίτιση (και μόνο) των παιδιών του ολοήμερου σχολείου είναι ευθύνη του 

Συνδέσμου Γονέων, ο οποίος μετά από επικοινωνία με τους ενδιαφερόμενους 

γονείς και απόφαση Γενικής Συνέλευσης που συγκάλεσε στις 11/03/2026, 

αποφάσισε να την αναθέσει στον Δημήτρη Δημητρίου, Personal Chef and Catering 

Manager (CCA – WACS), σύμφωνα πάντα με τις οδηγίες και διατάξεις της 

σχετικής εγκυκλίου του ΥΠΑΝ και τα υγειονομικά πρωτόκολλα. Η τιμή έχει 

καθοριστεί από τον Σύνδεσμο Γονέων στα 80 ευρώ ανά μήνα για κάθε παιδί και 

60 ευρώ ανά μήνα για κάθε δεύτερο παιδί της ίδιας οικογένειας που φοιτά στο 

σχολείο (συμπεριλαμβάνονται και οι μήνες των διακοπών των Χριστουγέννων 

και του Πάσχα αφού έχει διαιρεθεί σε ίσα μέρη το ετήσιο ποσό της χρέωσης). 

Το ποσό θα πρέπει να καταβάλλεται την 1η εβδομάδα κάθε μήνα.  

 

Ακόμη δεν έχει ανακοινωθεί η ημερομηνία έναρξης του ολοημέρου για τη σχολική 

χρονιά 2026-2027, παρόλ’ αυτά αναμένεται, με βάση προηγούμενες χρονιές, να 

αρχίσει περί τα τέλη Σεπτεμβρίου 2026. Ως εκ τούτου, η χρέωση για τη σίτιση 

των παιδιών σας για τον μήνα Σεπτέμβρη θα είναι αναλογική με βάση τη χρέωση 

των 80 ευρώ και τις μέρες λειτουργίας του ολοημέρου τον Σεπτέμβρη. Η 

εξόφληση μπορεί να γίνεται είτε μέσω τραπεζικού εμβάσματος στον λογαριασμό 

του Συνδέσμου Γονέων: 
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IBAN: CY40 0050 0150 0001 5001 G445 9102  

SWIFT: HEBACY2N 

με περιγραφή «ΣΙΤΙΣΗ ΠΟΣ» και αναφέροντας επίσης το όνομα και την τάξη 

του/των παιδιού/ών σας,  

 

ή με αποστολή χρημάτων στον πλαστικό ατομικό φάκελο που θα σας δοθεί και θα 

σας επιστρέφεται αργότερα η απόδειξη. 

 

Θα σας αποστέλλεται κάθε μήνα πρόγραμμα σίτισης (μενού). Αν κάποιο παιδί έχει 

κάποια αλλεργία σε συγκεκριμένες τροφές ή έχει κάποιες διατροφικές 

ιδιαιτερότητες, θα σας ζητηθεί με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς να 

ενημερώσετε το σχολείο. 

 

Σύμφωνα με τις οδηγίες του ΥΠΑΝ, η εγγραφή κάθε παιδιού στην απογευματινή 

ζώνη του σχολείου είναι προαιρετική, όμως η φοίτηση είναι υποχρεωτική και για 

τις πέντε ημέρες της εβδομάδας.  

 

Δικαίωμα φοίτησης στο Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο έχουν όλα τα παιδιά που 

φοιτούν στο σχολείο, με τις πιο κάτω προϋποθέσεις (οι οποίες επεξηγήθηκαν 

εκτενώς κατά την τελευταία Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου στις 11/03/2026 

από την Διευθύνουσα του Ολοημέρου):  

 

1. Θα πρέπει να επιλεγεί και για τις πέντε μέρες της εβδομάδας μόνο ένα 

ωράριο αποχώρησης του κάθε παιδιού (15:05 ή 16:00). 

2. Δεν επιτρέπονται παρεκκλίσεις είτε για μερική φοίτηση στο Ολοήμερο 

είτε για πρόωρη αποχώρηση, λόγω οποιονδήποτε εξωσχολικών 

δραστηριοτήτων. 

3. Η παραλαβή των παιδιών από τους γονείς/κηδεμόνες τους θα πρέπει 

να γίνεται άμεσα με την λήξη του ωραρίου που έχει επιλεγεί από τους 

γονείς/κηδεμόνες. 

4. Τα παιδιά θα πρέπει υποχρεωτικά να συμμετέχουν στο πρόγραμμα 

σίτισης, το οποίο εφαρμόζεται με ευθύνη του Συνδέσμου Γονέων. 

5. Τα έξοδα της σίτισης αναλαμβάνουν οι ίδιοι οι γονείς/κηδεμόνες των 

παιδιών που φοιτούν στο Ολοήμερο. Όλες οι οφειλές της φετινής 

σχολικής χρονιάς θα πρέπει να εξοφληθούν με τη λήξη της σχολικής 

χρονιάς 2025-2026 για να μπορεί να εγγραφεί το παιδί στο Ολοήμερο 

κατά τη σχολική χρονιά 2026-2027. 
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6. Το έμβασμα του ποσού για τη σίτιση θα πρέπει να προπληρώνεται εντός 

της πρώτης εβδομάδας κάθε μήνα.  

7. Αναφορικά με το μεσημεριανό φαγητό, επισημαίνεται ότι, η μεταφορά 

φαγητού από το σπίτι απαγορεύεται, τόσο λόγω του κινδύνου αλλοίωσής 

του όσο και για την καλλιέργεια υγιεινών στάσεων. 

 

Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις από τον Σύνδεσμο Γονέων, μπορείτε να 

επικοινωνήσετε στο 99833379. 

 

 

 8/5/2026 


